

dezbatere  
publice  
si consiliere  
Belei Bolșian  
yalla



Str. Ion Creangă nr. 1/2, Chișinău, MD-2069.  
+373 22 32 49 84 E-mail: antiptaralunga@yahoo.com

Către: Primăria orașului Cupcini, r-nul Edineț  
Consiliul orașului Cupcini, r-nul Edineț

### Demers

Prin prezenta, Uniunea Coregrafilor din Republica Moldova Vă salută cordial și vine în susținerea cauzei Demersului din 24.05.2023, depus de dl Vitalie Bujnița și înregistrat la Primăria orașului Cupcini, r-nul Edineț, cu nr. 183 din 26.05.2023, privind propunerea de a oferi Casei de Cultură din orașul Cupcini, r-nul Edineț, numele în memoria lui Vitalie Poclitaru, Maestru emerit în arte al Republicii Moldova (anii de viață 1934-2013).

L-am cunoscut pe renumitul dansator de balet și pedagog iscusit, care a dăruit dansatori de excepție cât Teatrului de Operă și Balet din Chișinău, atât și renumitului Ansamblu Academic de Stat de Dansuri Populare „Joc”, Vitalie Poclitaru, ca o personalitate profund dedicată domeniului artei și culturii din Republica Moldova, care a stat la baza fondării baletului național.

Considerăm că fiind născut în satul Chetroșica Veche (astăzi orașul Cupcini) din județul Bălți, raionul Edineț, numele maestrului Vitalie Poclitaru merită să fie descoperit și cunoscut pe meleagurile unde s-a născut și a petrecut copilăria sa, așa încât să rămână în memoria generațiilor din localitatea Dvs., și a Republicii Moldova.

Acest mare om de cultură a fost o sursă de inspirație și motivație pentru mulți copii și tineri care au devenit artiști remarcabili, ducând faima acestor locuri pe toate meridianele lumii.

Am dori ca și după trecerea sa în neființă, Vitalie Poclitaru să rămână în memoria pământenilor săi, spre mândria și valorificarea culturală a neamului.

Prin urmare, Vă rugăm respectuos din numele tuturor artiștilor și profesorilor de coregrafie ai Republicii Moldova să acceptați propunerea de a oferi Casei de Cultură din orașul Cupcini, r-nul Edineț, numele în memoria lui Vitalie Poclitaru.

Cu înalte considerațiuni,

Antip Țaralungă  
Președintele Uniunii Coregrafilor din Republica Moldova

Email: antiptaralunga@yahoo.com  
mob. 068201720



Chișinău, 15 iunie 2023

Nr. 2/14  
03.07.2023